
Compte-rendu du conseil de classe du 06/12/2021

Établi par les délégués parents FCPE de la classe de 6ème D

Nom – Prénom PELOIS Claire Nom - Prénom RANDRIANASOLO Malalatiana
Mail Claire.pelois@live.fr Mail Rmm200770@yahoo.fr
Téléphone 06 62 36 74 94 Téléphone 06 58 28 80 81

Liste des présents :

PROVISEUR : Mr CARRIERE Philippe

PROFESSEUR PRINCIPAL : Mr BARBARA Benjamin

ELEVES DELEGUES : LETELLIER Charlotte

PARENTS DELEGUES : Claire PELOIS / Malalatiana RANDRIANASOLO

ENSEIGNANTS PRESENTS : 

Mme TIMOTEI : Professeur d’Anglais
Mme MITRANO : Professeur de Mathématiques
Mme BAYLAC : Professeur de Français
Mme COMBALBERT : Professeur d’Histo-géo

Physionomie générale de la classe :
Nombre d’élèves : 27
Nombre de garçons : 14
Nombre de filles : 13
Age moyen : 11 ans
Nombre de redoublants : -
Options enseignées : -
Langue vivante : Anglais

Analyse générale :
Classe hétérogène avec pour la majorité une très bonne dynamique. Bilan trimestriel positif, le niveau global est
satisfaisant grâce à un groupe d’élèves très impliqués.13 élèves ont une bonne qualité de travail.
Quelques élèves restent néanmoins passifs et ne profitent pas de cette dynamique.
Parmi les 27 élèves, il y a eu 6 félicitations, 2 encouragements, 2 mises en garde du travail et 1 compliment.
Pas de grosses punitions pour l’ensemble de la classe. 
La moyenne de la classe est de 14.86.



Analyse par matière :

FRANÇAIS : Mme BAYLAC
moyenne classe :  14.51 -  moyenne la plus basse : 07.88 - moyenne la plus haute : 19.35
Classe agréable et participative qui fait preuve de beaucoup d’engagement pour la plupart des élèves. Quelques élèves sont en
grande difficulté cependant.

HISTOIRE- GEOGRAPHIE : Mme COMBALBERT
moyenne classe :  14.06 - moyenne la plus basse :  06.44 - moyenne la plus haute : 19.22
Une tête de classe dynamique et de très bon niveau. Un petit groupe en difficulté.

PHYSIQUE- CHIMIE : Mr GASC
moyenne classe :  13.29 - moyenne la plus basse :  06.84 - moyenne la plus haute : 18.42
Classe agréable  et  participative d’un bon niveau dans  l’ensemble.  Quelques élèves  sont déjà en difficulté,
notamment en raison d’un manque de concentration et de travail personnel.

ANGLAIS : Mme TIMOTEI
moyenne classe :    17.58 - moyenne la plus basse :  12.50 - moyenne la plus haute : 20.00
Classe très dynamique à l’oral et d’un bon niveau.
Des élèves curieux et intéressés avec lesquels il est agréable de travailler.

MATHÉMATIQUES : Mme MITRANO
moyenne classe :   16.24 - moyenne la plus basse :  08.95 - moyenne la plus haute : 20.00
Une classe très agréable,  toujours volontaire,  avec de très bons résultats pour ce début de 6ème.  Quelques
élèves en difficulté, beaucoup d’élèves d’un très bon niveau en mathématiques.

EPS : Mr BARBARA
moyenne classe :   13.85 - moyenne la plus basse :  03.20 - moyenne la plus haute : 20.00
Classe globalement agréable avec laquelle on peut bien travailler. Si l’implication n’est pas toujours au rendez-
vous pour certains élèves et  si  on peut identifier  des difficultés  en termes d’apprentissage,  le climat reste
agréable et les problèmes de discipline sont quasiment inexistants.

ARTS PLASTIQUES : M. HOLLINGER
moyenne classe :   13.66 - moyenne la plus basse :  06.25 - moyenne la plus haute : 20.00
Classe plutôt agréable malgré un peu de bavardage. Le niveau est assez satisfaisant. Il existe une tête de classe
active et efficace, toutefois,  bon nombre pourraient participer  davantage et  être moins attentistes lors des
phases de verbalisation.

EDUCATION MUSICALE : Mme BOSSERT
moyenne classe :    18.78 - moyenne la plus basse :  15.00 - moyenne la plus haute : 20.00
Classe participative, le travail est positif et la progression est bonne. Quelques élèves bavards.

SVT : Mr FATH
moyenne classe :    13.06 - moyenne la plus basse :  04.85 - moyenne la plus haute : 19.85
Classe agréable. Une grande majorité des élèves est intéressé par les sciences, une bonne participation orale et
une curiosité  à bon escient.  Il  ne faut pas oublier,  pour  certains,  que le travail  régulier  va  permettre  une
meilleure acquisition de l’esprit et de la logique scientifique sur des études de documents, du coup un petit plus
de travail personnel est nécessaire.

TECHNOLOGIE : Pas de professeur
moyenne classe :    - moyenne la plus basse : - moyenne la plus haute : 

EMI : Mme BENAMEUR

DEVOIRS FAIT : Mme DAVIET

Informations particulières s’il y a lieu :

 



SUJETS SOULEVES REPONSES DES REPRESENTANTS DU COLLEGE

1 vendredi sur 2, les élèves de 6èmeD 
doivent rester dans la cour de 11h30 à 15h 
car il n’y a pas de place en étude.

A partir de cette semaine, le créneau 14-15h du vendredi sera pris 
par Mr Barbara pour Vie de Classe.

Les élèves de 6èmeD sont toujours appe-
lés en dernier pour aller au self.

Ce problème ne devrait plus arriver car Mme Mitrano a fait changer 
l’ordre d’appel cette semaine

Pendant la semaine d’absence de certains 
élèves pour cause de cas contact COVID, 
certains parents se sont plaints de n’avoir 
eu aucune réponse aux mails de la part du 
professeur principal.

Mr Barbara n’a pas le même accès à l’ENT que les autres profes-
seurs. De plus, tout le travail a été mis sur l’ENT par les profes-
seurs. Lorsqu’il a voulu répondre, il s’est aperçu que ces derniers 
avaient déjà répondu aux sollicitations des parents. 

Certains parents ont remonté le fait que 
des élèves sautent sur les cartables et de 
ce fait, les cartables sont abimés ainsi que 
les matériels qui sont dedans.

Mr le proviseur rappelle que des casiers sont mis à disposition des 
élèves de 6eme pour mettre à l’abri leurs affaires. Or, pendant les 
récréations, les élèves n’ont pas accès à leurs casiers. La vigilance 
des surveillants sera renforcée afin que ces incidents ne se pro-
duisent plus.

Journée d’intégration des 6ème annulée Pour causes administratives et climatiques (convention tardive, éva-
luation des risques par rapport aux chutes dans le plan d’eau, mé-
téo….), la journée d’intégration initialement prévue a été annulée, et
sera remplacée par une journée de cohésion qui aura lieu à la fin de
l’année.

Absence de professeur de technologie D’après le rectorat, le recrutement du professeur de technologie est 
en cours.

Evaluations nationales des 6ème Les évaluations seront communiquées oralement aux parents lors 
des réunions parents/professeurs du 13 décembre. Elles devraient 
être aussi communiquées par mail directement par le ministère de 
l’Education.

Fermeture du BAR Il y avait un problème d’effectif, et le BAR a été suspendu temporai-
rement. Il devrait réouvrir après les vacances de décembre.


